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18.2 Información relativa a Administradores y personal de Alta Dirección 
 
Durante el ejercicio 2023 y 2022 no se ha devengado cantidades en concepto de retribuciones y dietas 
de los Sres. Consejeros y Sras. Consejeras por asistencia a las sesiones del Consejo de 
Administración.  
 
Al 31 de diciembre de 2023 y 2022 no existen créditos o anticipos concedidos a los miembros del 
Consejo de Administración de la Sociedad, ni tampoco planes de pensiones u otros contratos similares 
suscritos por la Sociedad a su favor. 
 
No se han devengado importes por concepto de sueldos y salarios del personal de Alta Dirección en el 
ejercicio 2023 (tampoco en el ejercicio anterior), ya que dicho coste es sufragado por el grupo al que 
pertenece la sociedad. Igualmente, no se ha devengado importe en concepto de aportación de la 
empresa al Plan de Pensiones para el personal de Alta Dirección. 
 
El personal de Alta Dirección al 31 de diciembre de 2023 y 2022 no ha recibido ningún importe en 
concepto de primas de seguros satisfechas por cuenta de dichos trabajadores. 
 
Durante el ejercicio 2023 y 2022 no se ha concedido créditos a ningún miembro de la Alta Dirección ni 
existe saldo pendiente de cobro de créditos concedidos en ejercicios anteriores.  
 
La sociedad ha satisfecho primas por seguros de responsabilidad civil. Estos seguros tienen una 
cobertura no únicamente de los Administradores de la Sociedad, sino también de sus directivos y a la 
propia Sociedad. El importe satisfecho en concepto de primas asciende a 167.460 euros (186.250 euros 
en 2022). 
 
 
18.3 Otra información referente a Administradores 
 
En relación a si en el período al que se refieren estas cuentas anuales y hasta la fecha de formulación 
de las mismas, es decir entre 1 de enero de 2023 y 12 de marzo de 2024, administradores y/o personas 
vinculadas han incurrido en conflicto, directo o indirecto, con el interés de la Sociedad, se manifiesta, 
con base a la información por aquéllos comunicada a la Sociedad, que los consejeros y consejeras, ni 
personas vinculadas, no han incurrido en ninguna situación de conflicto de interés con la Sociedad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


